

image not found or type unknown



Одним из наиболее перспективных средств современных безналичных расчетов являются банковские карты. Банковская карта – это ключ счета карточки, дающее право на приобретение товаров или услуг, а также на снятие наличных денег со счета.

Тенденция развития безналичных форм финансовых расчетов отчетливо наблюдается в последние десятилетия. И поскольку такой способ платежей позволяет ускорять оборачиваемость средств и улучшать прозрачность расчетов. Будучи одним из основных способов совершения безналичных расчетов, пластиковая банковская карта имеет вид пластмассовой, устойчивой к разного рода воздействиям, пластины с определенным набором технических возможностей и стандартными размерами.

Основная проблема недостаточного развития рынка пластиковых карт в нашей стране это людской менталитет. Наши соотечественники всё ещё больше доверяют наличным средствам. В большинстве своём они используют карты для снятия со счёта наличных денег.

Сотрудники тоже получают ряд преимуществ. Им не нужно стоять в очереди в кассу, везти в общественном транспорте крупные суммы. Появляется возможность совершать оплату покупок, работ и услуг через Интернет, из дома или с рабочего места.

В современное время пластиковые карты стремительно развиваются.

Существуют различные преимущества пластиковых карт:

1. Безопасность хранения денежных средств. Если украдены наличные деньги, вероятность их возвращения низкая, при краже карточки возможно вернуть денежные средства, достаточно позвонить в банк и сообщить о проблеме.
2. Удобство. У держателя карточки так же исчезают проблемы, связанные со сдачей при расчете за товары, услуги или работы. Вам не смогут всучить фальшивые купюры, обсчитать и недодать сдачу, а также кошёлок не будет набить денежными банкнотами.
3. Доход. В отличие от наличных денег, которые представляют собой мёртвый груз, средства, размещённые на счёте в банке, которым пользуется держатель

при проведении операций с использованием карточки, приносят дополнительный доход в виде процентов на остаток средств.

4. Контроль. Имея карточку, весьма удобно контролировать семейный бюджет и вести домашнюю бухгалтерию.

Однако нередко возникают проблемы при использовании тех самых пластиковых карт. В банкоматах нередко происходят сбои связи, в результате чего можно остаться без наличных денег. Также, не менее важный недостаток – карточное воровство. Нередко возникают ситуации, когда со счета списываются денежные средства без ведома держателя карты.